



商务部部长高虎城:

支持有条件的地方发展自贸区

据新华社北京11月25日电 党的十八届三中全会审议通过《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,《决定》明确,必须推动对内对外开放相互促进、引进来和走出去更好结合,促进国际国内市场深度融合。
商务部部长高虎城说,商务部近期要着力推进以下几项具体工作:
——支持中国上海自由贸易试验

区的建设,支持有条件的地方发展自由贸易园(港)区。上海自由贸易试验区已正式启动,主要特点是体现主动的、内在的开放,核心是制度创新,并具有较强的示范性。我们将给予大力支持,帮助其切实建设好、管理好,为全面深化改革和扩大开放探索新途径、积累新经验。
——在稳定出口增长的同时,要不

断优化进口结构,积极扩大进口。通过扩大先进技术、关键设备和零部件进口,促进我国产业提升和经济结构调整。特别是要扩大粮食、能源资源等的进口,适度扩大消费品进口,从而丰富国内市场,并缓解我国土地等生产要素的约束。
——加快“走出去”步伐,增强全球价值链整合与国际化经营能力。加强

规划引导,支持各类企业开展国际化经营。鼓励企业通过设立或并购研发机构,吸纳先进生产要素,建立海外营销网络、培育国际知名品牌等方式增强竞争力。要进一步简化企业境外投资手续,改善管理方式,完善“走出去”服务支持体系,强化海外资产和人员安全保障。同时,对外商投资协定,比如,推动与美国、欧盟商签双边投资协定。

《四个坚持》决不能动摇 ——学习贯彻党的十八届三中全会精神之四

河南日报评论员

坚持原则才能把握方向,坚定道路才能走向辉煌。习近平总书记反复强调:“改革开放是决定当代中国命运的关键一招,也是决定实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。”中国人民的面貌、社会主义中国的面貌、中国共产党的面貌能发生如此深刻的变化,我国能在国际社会赢得举足轻重的地位,靠的就是坚持不懈推进改革开放。当前,学习贯彻党的十八届三中全会精神,必须深刻把握全面深化改革的经验和原则,准确理解全会精神总结概括的“四个坚持”,用正确的方法做正确的事情,着力增强操作能力和执行力,确保中央决策部署及时准确落实到位。

不论是回首河南由追赶跨越、沉寂到奋起的不懈探索,还是放眼35年来中国不断深化改革、扩大开放波澜壮阔的历史进程,我们都深深感到,最重要、最宝贵的经验是“四个坚持”,这也是我们全面深化改革必须牢牢把握、长期坚持的重大原则。

一要坚持党的领导,贯彻党的基本路线,不走封闭僵化的老路,不走改旗易帜的邪路,坚定走中国特色社会主义道路,始终确保改革正确方向。推进改革的目的是不断推进我国社会主义制度自我完善和发展,赋予社会主义新的生机活力。偏离了这一条,就是南辕北辙。

二要坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,一切从实际出发,总结国内成功做法,借鉴国外有益经验,勇于推进理论和实践创新。改革不可能一蹴而就,也不可能一劳永逸,我们不能思想僵化、固步自封,必须坚定与俱进、攻坚克难的信心,保持强烈的进取意识,打好全面深化改革这场攻坚战。

三要坚持以人为本,尊重人民主体地位,发挥群众首创精神,紧紧依靠人民推动改革,促进人的全面发展。人民是历史的创造者,是我们的力量源泉。没有人民的支持和参与,任何改革都不可能取得成功。要站在人民立场上把握和处理改革的重大问题,从人民利益出发谋划改革思路、制定改革举措,及时总结群众创造的新鲜经验,赋予最大人民智慧和力量凝聚到改革上来,同人民一道把改革推向前进。

四要坚持正确处理改革发展稳定关系,胆子要大、步子要稳,加强顶层设计和摸着石头过河相结合,整体推进和重点突破相促进,提高改革决策科学性,广泛凝聚共识,形成改革合力。不积跬步,不积小流,无以成江海。不解决问题矛盾,稳定就难以持久;反之,以更大的勇气和智慧深化改革,解决好人民群众反映强烈的突出问题,解决好党的建设面临的严峻课题,改革就会有活力,发展就会有动力,稳定才能有根基。要坚持把改革的力度、发展的速度和社会可承受的程度统一起来,把改善人民生活作为正确处理改革发展稳定关系的结合点。

当前,我国发展进入新阶段,改革进入攻坚期和深水区,我们必须以强烈的历史使命感,最大限度地集中全党全社会智慧,最大限度地调动一切积极因素,敢于啃硬骨头,敢于涉险滩,以更大决心冲破思想观念的束缚、突破利益固化的藩篱,推动中国特色社会主义制度自我完善和发展。

公平税负,如何影响你我生活?

日前公布的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》中,“税”字被提到了35次,提及的具体税种有个人所得税、房地产税、资源税等6种。
未来个人和企业会加税还是减税?哪些商品可能加税,导致价格上涨?房地产税和房产税区别何在?记者采访专家,带你看懂税改将如何影响你我生活。

税负:增减之间,兼顾公平与效率

对于在上海工作的刘先生来说,税前收入超万元的他每月需要缴纳个税700多元;而3年前个税免征额没有调整时,虽然自己工资不足万元,个税却需缴纳800多元。他现在最关心的是:“全会后,个人的税负会降吗?”

专家介绍,《决定》中与个税相关的主要是两句:逐步提高直接税比重,逐步建立综合与分类相结合的个人所得税制。其中,免征额的调整只是个税改革的“面子”,如何向富人多征税,发挥个税调节收入分配的作用,才是“里子”。

上海交通大学海外教育学院税务教研组组长汪蔚青说,未来家庭赡养的人口、按揭贷款、孩子上学等情况都有可能成为先行抵扣因素,把握个税“均

贫富”的功能。
对中低收入人群和中小企业减税,与《决定》明确的“稳定税负”并不矛盾。“稳定税负,相当于给了百姓和企业一个‘定心丸’。”财政部财科所副所长刘尚希说,这意味着税收增长和经济增长会保持同步、协调。

天津财经大学财政学首席教授李炜光说,“稳定税负”还意味着在房地产税、资源税、消费税的增改中,可能采取对企业和个人的减税让利予以对冲,以保持宏观税负不会上升,企业和个人的税负不会大起大落。

房价:提保有成本,房租房叔缴税多

《决定》指出,“加快房地产税立法并适时推进改革”。专家介绍,我国现行18种税中,只有个人所得税、企业所得税和车船税3种税出台了法律,其他都是暂行管理条例,层级较低,规定简单可操作性小。“加快房地产税立法”无疑将征收房地产税在法律层面上予以规范和支持。

财政部部长楼继伟说,下一步房地产税改革方向是减少房产建设和交易环节税费,增加保有环节税收,配套推

进消费税。

更重要的是,《决定》还指出“建立事权和支出责任相适应的制度”。这种“适应”至关重要,相当于给地方“金刚钻”,让它揽“瓷器活”,地方政府不会过度依赖卖地收入,这势必也将对房价产生影响。

财政部财科所所长贾康说,房地产税其实是一个综合概念,既包括房产税,也包括土地增值税、土地使用税等相关税种。未来完善房地产税应在推进个人住房房产税试点之外,还应下调过高的住房用地税费,简并流转交易环节税费,重点发展保有环节房地产税,对投机性(短期持有)住房实行高额超额累进税率。

资源:谁污染,谁埋单

《决定》指出,未来将坚持谁污染环境、谁破坏生态谁付费原则,逐步将资源税扩展到占用各种自然生态空间,推动环境保护费改税等。

汪蔚青说,目前资源税只涉及原油、金属原矿、天然气、煤炭、盐等,所以造成很多其他如林木资源等滥砍滥伐,利用效率很低,未来将通过对这些自然资源利用的有偿化,提高利用效率。



洛阳中心 时尚中心

建业·凯旋广场

明日华彩启幕

一座广场 / 一种时尚 / 一方传奇 / 为的是比肩世界、代言城市
为的是将最时尚的篇章以最完美的姿态、最惊艳的方式呈现给您
一个让您流连忘返的商业广场即将隆重开幕

11月27日
看建业凯旋广场 / 沸腾洛阳

成龙与您相约建业凯旋广场

11月27日-11月29日

GUCCI名包、iPad mini疯狂抽

全馆当日消费累计满68元凭小票即可换取摸彩券一张,奖项包含GUCCI名包、iPad mini等。

换取地点: 建业凯旋广场凯旋路广场

11月30日-12月2日

豪礼送不停

全馆当日消费累计满68元凭小票即可换取摸彩券一张,奖项包含LED液晶彩电、电动车、电压力锅等!

换取地点: 建业凯旋广场凯旋路广场

喜迎开业 凭小票来就送

全馆当日不限金额(大商超市购物须单张小票消费金额为18元及以上)凭小票即送环保购物袋、3楼美食券、成龙耀莱老电影体验票、UR20元现金券,活动详情请见店内公告。

换取地点: 建业凯旋广场室内三楼中厅

拍立得拍下宝宝的萌照

活动内容: 活动期间,顾客当日单张小票消费满68元(不可累计),凭购物小票即可到活动区给宝宝拍张萌照。(精美照片当场赠送)每天仅限200名,数量有限,送完为止。

换取地点: 建业凯旋广场室内中厅

11月27日 10:30

魔力琴音

11月27日 14:30

世界超模飞梯秀

11月28日 18:30

火热桑巴跳不停

11月29日 15:00

武艺见面会

11月30日-12月2日

哈雷机车展

温馨提示: 11月27日上午11时前,本广场地下停车场暂不对外开放,不便之处请谅解。以上图片仅供参考,所有活动及品牌内容以店内公告为准



建业·凯旋广场

悦享缤纷生活

关注 新浪微博 @洛阳建业凯旋广场


大商新玛特洛阳总店 | H&M | UNIQLO | SEPHORA | CHARLES & KEITH | ASOBIO | UR | DEPOT 3' 首次进驻洛阳

洛阳建业凯旋广场——建业集团改变洛阳商业格局之巨作。总规划20万平方米,汇聚国内外知名高端百货、大型超市、五星级影城、精品服饰、特色餐饮等,是集购物、餐饮、休闲娱乐、情景式体验、商务办公等多功能于一体的大型商业综合体。

乘坐4/5/9/18/21/34/41/48/56/59/61/81/101路公交车于王城广场东下车东行200米

乘坐8/17/26/33/49/52/66路公交车于凯旋东路玻璃厂路口下车即到

乘坐2/16/21/23/33/36/62路公交车于王城广场南下车东行500米



手机扫描下方二维码进入微信平台

